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Acta de la reunión de Junta Directiva 

15 de Octubre de 2024 
 

 

Participantes 
 
D.     Roberto González Portilla   Tirso CSA S.A. 
D.     Josep Arimany    Arimany Ferros S.L. 
D.     David Asensio Apellaniz   Hierros Alfonso S.A. 
D.     Alberto Fernández Mairlot   Marceliano Martín S.A. 
D.     Gerardo García de las Heras  Duizen Ibérica S.L. 
D.     Manuel García Neira   Hierros Diego S.L. 
D.     Enrique Gimeno Vilar   Hierros del Mediterráneo S.A: 
D.     José López de Diego   Alsimet S.A. 
D.     José Sánchez    Hierros Mora Antón S.A.U. 
Dña. Meritxell Serrano Vidal   Ferros Brugués S.A. 
D.     José Velasco     Aceros de Araia S.A. 
 
 
La Junta Directiva de la Unión de Almacenistas de Hierros de España se celebró de manera 
presencial en el Gran Hotel Rey Don Jaime (Castelldefels), a las 17:00 horas.  
 
Excusaron su asistencia los señores: D. Federico García Imhoff, D. Rafael González, D. José 
Horcajo, D. David Ibáñez y D. Bienvenido Martínez.    
 

Aprobación del Orden del día y Apertura por el Presidente 

 
Se aprobó el orden del día de la reunión.  El presidente agradeció a todos su participación y dio 
paso a la lectura de las normas de competencia de la UAHE para las reuniones. 
 

Lectura y Aprobación, si procede, del Acta de la sesión anterior  
 
El Presidente comentó el acta de la reunión celebrada el día 17 de Septiembre de 2024,  
previamente enviada a los miembros de Junta. El acta fue aprobada sin modificación. 

 

Estadísticas UAHE: 2017- Agosto 2024 
 
Se presentaron los gráficos de evolución, en modo índice, de las ventas y los stocks (en 
toneladas) hasta agosto de 2024. 
 
Los ocho primeros meses del año nuestra estadística muestra un caída sobre el mismo periodo 
del año 2023 del -1,6% en las entregas del conjunto de productos. Aunque hay dos familias 
anotan incrementos interanuales, perfiles estructurales y chapa industrial. 

 

Indice UAHE 
 
Se ha puesto en marcha una comisión de trabajo a principios del mes de septiembre, con el  fin 
de crear unos nuevos índices de evolución de precios de productos siderúrgicos, contando con 
el asesoramiento de D. Javier Edo, y a través de una empresa externa. 
 

 
 

http://www.uahe.es/
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D. José López miembro de la comisión dio cuenta de las diferentes reuniones y del progreso en 
los trabajos 
 
Serán 7 índices: perfiles estructurales, perfiles comerciales, chapa industrial, corrugado, mallazo, 
tubo y chapa formato. Se ofrecerá a las empresas asociadas participar, garantizando la 
confidencialidad de los datos que aporten. Y se contará con un número suficiente de participantes 
como para asegurar que la muestra sea representativa. 
 
Los datos se harán públicos en modo índice, con un decalaje de 2/3 meses, y el contrato de 
confidencialidad que se firme con la consultora externa, garantizará que nadie ajeno a ellos tenga 
acceso a datos individuales, ni siquiera la Unión. 
 
La intención es comenzar a publicarlos a principios de 2025. 

 

Ruegos y Preguntas 

 
Se comentó el gran éxito de convocatoria del Fórum, que se celebrará al día siguiente, con 180 
participantes registrados, así como lo atractivo de programa organizado, por lo que se felicitó a 
los miembros de Junta involucrados y a la Junta Directiva de la Unió. 
 
Por otra parte se acordó fijar la última reunión del año el día 28 de noviembre, presencial en 

nuestra oficina en Madrid, y celebrar el tradicional almuerzo de “Navidad”. 
 
No habiendo más asuntos que tratar, el presidente levantó la sesión. 

http://www.uahe.es/

